

香港特别行政区政府与学联对话

林郑月娥希望学生带头呼吁占领者撤离

据新华社电 香港特区政府21日晚6时与香港专上学生联会进行对话。香港特区政府政务司司长林郑月娥在开场发言中表示,政制发展是具有争议性的议题,理解社会人士诉求各有不同,但希望在守法、和平、理性,以及不影响别人的情况下进行。

林郑月娥强调带着诚意与同学会面,尊重同学对民主的坚持,也希望香港成为更民主和进步的地方。她说,同学的诉求,特区政府及中央政府都清晰

听到,但长期占领街道无助解决问题,希望同学顾全大局,带头呼吁占领者尽快撤离,令市民生活恢复正常。

她表示,由全香港约500万合资格选民选出特区行政长官,比由1200人选举委员会选出,无论如何都是更加民主,希望对话聚焦讨论2017年普选特区行政长官的具体安排,在全国人大常委会议订出的框架中商讨,希望2017年能落实普选行政长官。

林郑月娥同时指出,君子要和而不

同,民主是制度,也是态度,以整体社会利益高于个人追求,才是最好。

香港特区政府与学联的对话在黄竹坑医专学院大楼举行,由岭南大学校长郑国汉主持,这是双方就政改问题展开的首次对话。对话形式为双方先作开场发言,然后自由讨论,最后各自总结。

郑国汉在主持辞中表示,对话主要是有关政制发展和行政长官普选,期望发言聚焦这个主题。

我国恢复

来访国宾车队摩托车护卫

据新华社电 坦桑尼亚总统基奎特21日抵达北京,开始对中国进行国事访问。在从首都机场前往钓鱼台国宾馆的国宾车队中,出现了摩托车护卫队。

摩托车护卫是多数国家给予到访外国元首、政府首脑等政要的一种最高礼遇和一项严格安全保卫措施,是国际上很多国家通行做法。新中国成立以来,我国曾实行过摩托车护卫,这次是重新恢复。

全国百岁老人近6万人

海南、广西、安徽百岁老人最多 最长寿者128岁

No.1 阿丽米罕·色依提 128岁 No.2 迪拉热姆罕·苏力坦 125岁 No.3 图如普·艾麦提 122岁

唱了一百年情歌,经历三个世纪,依然容颜不减、歌声不断的百岁美女至今依然让人迷恋。她,就是名列第七届中国十大寿星排行榜第一名、来自新疆疏勒县128岁的维吾尔族老人阿丽米罕·色依提。



在新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州的柯坪县,隐居着一位125岁的寿星,她就是维吾尔族老人迪拉热姆罕·苏力坦,今年首次上榜,就名列第七届中国十大寿星排行榜第二名。



千古流淌的叶尔羌河,是新疆著名的长寿河,喝了122年叶尔羌河水的维吾尔族老人图如普·艾麦提就生活在这片土地上。他是迄今为止中国大陆户籍年龄最高的男性寿星。名列第七届中国十大寿星排行榜第三名。



她的长寿秘诀是:永葆童心,歌声不断。

她的长寿秘诀是:养生午觉必须睡好。

他的长寿秘诀是:常吃坚果,终身劳动。

据新华社电 截至今年6月30日,全国健在的百岁老人已达58789人,比去年同期增加4623人,其中年龄最大的128岁。这是中国老年学学会21日在北京公布的统计数据。

统计数据显示,百岁老人中女性数量明显多于男性,占到总数的四分之三;居住在乡村的明显多于居住在城镇

的,占到总数的七成。百岁老人最多的三个省份是海南、广西、安徽,增长最快的三个省份是河南、安徽、广西。

中国老年学学会会长李本公分析指出,长寿老人普遍喜欢户外活动,喜欢与人沟通交流,饮食结构相对科学;同时,他们生活的地区也普遍呈现出生态环境优良、长寿文化厚重、经济发展适

度、社会事业协调等特征。

中国老年学学会同时公布了第七届中国十大寿星排行榜,第五届中国十大百岁夫妻排行榜。来自新疆疏勒县的维吾尔族寿星阿丽米罕·色依提以128岁高龄蝉联十大寿星榜首,来自河南省禹州市的汉族老寿星平木虎、张新姐夫妇以215岁的年龄之和蝉联十大百岁夫妻榜首。

蓝翔校长称学校正经历危机

半年或亏损1.8亿元

据央视报道 “唉呀,酸甜苦辣都有……”在经过一上午的等待后,20日中午,记者见到了山东蓝翔技校校长荣兰祥。

眼前的荣兰祥非常健谈,但刚一坐定,就大倒苦水。因为事先的约定,话题更多地围绕教学管理展开,他也对最近一些言论首次进行了回应。

蓝翔本来就火,最近更火。一个多月来,河南省商丘市天伦花园的“跨省群殴事件”持续发酵,甚至有网友调侃“打架斗殴哪里强,中国山东找蓝翔”,媒体更是频频爆出猛料。

“被妻子举报三个身份证”、“超生六

个孩子”、“家暴妻子20年”、“蓝翔是一个暴力暴力的灰色帝国”、“学生退学遭老师群殴”……一场夫妻间的反目交恶,最终波及到号称中国民办职业教育“航母”的学校办学,而学校校长、全国人大代表荣兰祥更是身处舆论的风口浪尖。

说起“跨省群殴”事件和由此掀起的舆论风波,荣兰祥否认了媒体报道中揭露的一些问题。“学校如果真像这些报道所说的,你捂都捂不住,我们的学生不早跑光了?学生大规模退学,教师队伍也不干了,学校不早完了?”

荣兰祥承认,学校正在经历建校多

年以来的一场严重的危机,但不准备公关,因为“目前的事实证明,媒体说的不是真的,是假的”。“这次危机对我们的招生影响很大,没来过的人他不了解,看了报道不敢来了。到春节前要亏1.8个亿,这包括我们维持正常运转需要的教师工资、实习费用等。”

那天的群殴事件究竟是怎样的?遗憾的是,对于网上的各种声音,荣兰祥并没有就此和离婚风波、身份证等问题进行回复。10月21日上午,记者通过学校一位管理人员向校长荣兰祥提出进一步采访请求,未能如愿。

广东已排除

埃博拉观察对象43例

据新华社电 记者21日从广东省卫生计生委了解到,目前广东省已排除埃博拉出血热留观对象43例。

据广东省卫计委主任陈元胜介绍,自8月23日至10月21日,从疫区到广州入境的人员共8672人,其中5437人已解除健康监护。广东省目前已排除埃博拉出血热留观对象43例,经检测全部为阴性。

安徽哲高拍卖有限公司
拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2014年11月3日上午9时于安徽省涉诉资产交易中心(龙价大厅网址: <http://bd.ahscc.com>)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:日立挖掘机一台规格型号ZX240-3,机号:HCM1V100J0025062,使用日期为2009年12月25日,参考价51.5万元,竞买保证金5万元

二、展示时间:自公告之日起至2014年10月31日上午10:00止

三、展示地点:肥西县上派镇中建公司停车场

有意竞买者须于2014年10月31日17:30前,通过本单位(本人)账户向合肥公共资源交易中心指定账户汇入竞买保证金,至合肥市阜阳路17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记手续。

公司地址:合肥市屯溪路251号世纪云顶大厦A1515室

咨询电话:0551-64651437 13905697701
合肥公共资源交易中心:0551-62675104 郑工
2014年10月22日

中国拍卖行业A企业 安徽苏富尔拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司在本公司拍卖大厅拍卖以下标的:

一、标的的内容:

于2014年10月30日下午3:00时拍卖:1、桑塔纳2000轿车3辆、帕萨特3辆、东风商务车1辆、丰田商务车1辆、江淮瑞风3辆、江淮厢式货车1辆,共12辆二手机动车,参考价8千-5万不等(详见本公司拍卖清单);2、位于淮南市废旧设备一批(标砖机生产线一套、切块生产线2套、墙板成型机生产线一套),整体参考价5万元。

于2014年11月6日下午3:00时拍卖:霍山县经济开发区凤凰城小区8号楼801室,建面约112.32m²,参考价29万元。

二、拍卖标的展示时间:公告发布之日起至拍卖会前一日16:00止。

三、拍卖标的展示地点:标的物所在地。

四、注意事项:有意竞买者须持本人身份证及相关有效证件于拍卖会前一日下午16:00时前到本公司办理竞买登记手续并将竞买保证金按约定打入指定账户(以保证资金到账为准),竞买不成功于拍卖会后七日内退还(不计息)。

公司地址:合肥市蒙城路110号(蒙城路与淮河西路口)

电话:15055134423 62658577

联系人:王经理

安徽苏富尔拍卖有限公司
2014年10月22日

旺铺招租

位于合肥市芜湖路301号的安徽大剧院,将主体建筑门厅下一层约1000m²的房屋进行公开竞价招租。此房屋大门衔接剧院广场、正对芜湖路。适合酒吧、电玩、台球、展示、器械健身等业态,租赁期暂定五年。

联系人:薛先生 13856077533

余先生 13637061209

办公室电话:0551-62884963

